



По результатам проведенной проверки законности применения сотрудником милиции табельного оружия при задержании лица в городе Невинномысске возбуждено уголовное дело

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении мер, необходимых для задержания лица, совершившего преступление).

Следствием установлено, что 25 сентября 2009 года при проведении сотрудниками уголовного розыска и отдела милиции специального назначения ГУВД по Ставропольскому краю оперативно-розыскных мероприятий, направленных на задержание преступной группы, находившейся в квартире жилого дома города Невинномысска, один из подозреваемых оказал сопротивление. В ответ сотрудник отдела милиции специального назначения, используя табельное оружие – автоматический пистолет системы «Стечкина», произвел один выстрел в голову задерживаемого, от которого последний скончался в реанимационном отделении больницы.

В целях всестороннего и качественного расследования уголовное дело передано в производство первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и получение необходимых доказательств.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633648>